

老兵宣讲“七进”系列活动之进社区活动在新会圭峰社区举行 广泛深入讲述新时代老兵故事

江门日报讯(记者/简家琳)5月23日,由省委退役军人事务工作领导小组办公室、省委宣传部、省退役军人事务厅、省军区政治工作局主办的2024年度老兵永远跟党走——老兵宣讲“七进”系列活动之进社区活动在江门市新会区会城街道圭峰社区举行。省委退役军人事务工作领导小组办公室副主任、省退役军人事务厅副厅长董仲琪,市委退役军人事务工作领导小组副组长、江门军分区政治委员刘晓东大校出席活动。

刘晓东指出,省委退役军人事务工作领导小组办公室选择在新会区举办老兵永远跟党走——广东省老兵宣讲“七进”系列活动之进社区活动,是对我市退役军人工作的充分肯定和高度信赖。今年是中华人民共和国成立75周年,也是实现建军一百周年奋斗目标的关键之年,我们将结合学习贯彻党的二十大精神,进一步推动全市老兵宣讲实践活动常态化高质量开展,把老兵宣讲和国防教育、红色教育紧密结合起来,积极探索宣讲新路径、新阵地、新方法,广泛深入讲述新时代老兵故事,展现新时代老兵风貌,反映新时代退役军人工作成效,努力推动退役军人工作高质量发展。

暴雨困住进山游客 救援人员紧急搜救

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/蔡柏旭)5月23日,一场突如其来的暴雨让魏女士(化名)一行在圭峰山的登山之旅变得险象环生。“当时雨真的很大,而且一直在下,我们只能躲在别人留下的棚子里避雨,都快吓坏了!”昨日,回忆起前一天的惊险一幕,魏女士仍然心有余悸。

派出警力,并联合应急消防、森林消防等救援力量上山搜救。

到达现场后,救援人员发现原本崎岖的山道已被山洪淹没,“水已经没过膝盖,水流非常湍急,都看不见原本的山路了,给搜寻工作带来了较大困难。”民警李桥新介绍,由于暴雨冲刷,救援警力只能利用绳索固定树干前进和展开救援。

5月23日,趁着天气晴朗,魏女士一行决定前往圭峰山登山。下午,正当魏女士一行沿着龙泉生态登山山道游玩时,天气骤变,暴雨突降。“当时以为雨就下一阵,没想到一直下个不停,雨越来越大。”魏女士说,由于对地形不熟悉,加之暴雨影响视线,魏女士等人根本看不清路面,找不到下山的路。面对越来越大的暴雨,魏女士等人心里越来越害怕,就拨打110报警电话求助。

此时雨越下越大,山洪、泥石流随时可能发生,救援力量一刻不停地紧急搜索。夜色中,救援警力艰难地借助沿途树枝、草木、岩石攀爬前行。经过3个多小时的救援,终于抵达魏女士等人被困地点。经观察了解,魏女士等人精神状况稳定,总体情况平稳。随后,民警将魏女士等人转移到了安全地点。此外,新会公安和应急救援力量还帮助了多名进山群众。

新会公安提醒广大群众,户外游玩一定要以安全为前提,进入汛期,降水增多,外出游玩时应多加防范。如不慎迷路或遇险等突发情况时,要保持冷静,第一时间报警求助。在保证安全的前提下,务必保持通信畅通,在原地等待救援。

江门观摩团近距离见证 福彩双色球开奖全过程

福彩双色球以其“大奖小、小奖多”的特点,为广大购彩者带来了无尽快乐和惊喜。近日,来自江门的观摩团身着统一蓝色T恤,心情激动地走进位于北京的中国福利彩票开奖演播厅直播现场,近距离见证第2024056期双色球和第2024130期3D游戏开奖过程。

录,保证开奖公平、公正。观摩团成员也全程见证了这一重要时刻!

“很高兴,也特别激动!我经营福彩销售站十几年了,以前都是在电视或者网上看直播,这是第一次来到现场,感觉非常兴奋,特别有纪念意义。”福彩销售站点负责人廖先生说。

此次江门观摩团共有38人,包括优秀福彩销售站点代表、江门市福利彩票发行中心工作人员和媒体代表。当晚,经过严格安检后,江门观摩团进入演播厅现场。观摩团两名成员受邀分享了自己和福彩的精彩故事。特别难得的是,观摩团成员可以在现场亲手触摸“退役”的号码球,并和自己的幸运数字合影留念。据了解,一箱“退役”的摇号号码球有33个红球和16个蓝球。这些号码球是天然橡胶的实心球,每个号码球由12个贴面组成,每颗球正负误差不能超过0.5毫米。

据了解,2023年江门市共销售各类福利彩票7.63亿元,同比增长1.27亿元,增幅为20.1%。共筹集公益金2.2亿元,其中中央公益金1.1亿元、省级公益金3302万元、市级公益金7905万元。江门市福彩销售场所达521个,销售人员约1300人。

双色球游戏自2003年上市销售以来已走过21个年头。经过多年发展,双色球已经成为中国福利彩票乃至中国彩票市场的强势品牌,为中国福利事业以及教育、医疗、扶贫等多项公益事业的发展作出了巨大贡献。“走近双色球”活动自2005年开展以来也陪伴观众走过了19年,让成千上万的社会各界代表走进摇奖现场,亲身感受福彩的阳光开奖,受到社会各界的积极响应和广泛好评。(邓国一)

文明健康 有你有我

放心夹菜 共享美味

请为健康加一双公筷

STAYING HEALTHY BY USING A PAIR OF SERVING CHOPSTICKS

A WORRY-FREE DINING EXPERIENCE TO ENJOY FINE FOODS



中共江门市委宣传部分
江门市文明办

我市集中开展电动自行车夜查行动 清理违规停放充电自行车166辆



检查组重点整治居民小区电动自行车违规停放充电及“飞线”充电等违法行为。

江门日报讯(文/图 记者/朱磊磊 通讯员/江宣)为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,严厉整治违规停放充电、非法改装等突出问题,5月23日晚,市消防安全委员会联合市发改、工信、公安等相关职能部门及属地街道、社区力量组成专项检查组,在全市开展电动自行车消防安全联合执法集中夜查行动,共出动163个检查小组、检查人员513人,检查住宅小区142个、自建房277家以及三合一、沿街门店、夜间经营等场所403家,现场清理违规停放充电自行车166辆,发现改装电动自行车26辆。据介绍,夜查行动将持续至6月中旬。

自行车占用并堵塞消防通道、是否私拉乱接电源线路和违规充电、停车点周围是否堆放可燃易燃物品、是否擅自改装电气配件等情况进行排查整治。对行动中发现的消防安全违法行为,检查人员立即进行了劝导和清理,并对其进行消防安全警示教育;对拒不履行电动自行车管理责任的企业、单位和屡劝不改、屡改屡犯的个人,依法予以处罚。同时,检查组着重提醒物业负责人要严格落实消防安全主体责任,加强日常消防安全管理,加大日常巡查检查频次和消防安全宣传的力度,坚决落实消防安全管理主体责任。

下一步,市消防安全委员会将坚持“疏堵结合、防治并举”原则,常态化组织多部门开展各类场所电动自行车停放、充电等违法违规行为专项检查,依法查处各类违法违规行为,坚决消除消防安全重大风险隐患。

全国跳水冠军赛男子单人1米板决赛结束 “开平仔”彭健烽摘银

江门日报讯(文/图 记者/郭永乐)5月19—25日,2024年全国跳水冠军赛在我市举行。在昨日结束的男子单人1米板决赛上,祖籍江门的开平跳水运动员彭健烽以总分408.45分的优异成绩摘得银牌,金牌则由湖北选手郑九源收入囊中。

赛后,彭健烽接受记者采访时表示:“这是我第二次回到江门比赛,感觉江门的氛围变化很大。家乡能承办全国跳水冠军赛这样的重大赛事,让我感到自豪。感谢江门的父老乡亲为我加油,为中国跳水加油。我对今天的表现还不是很满意,接下来还有很多需要总结学习的地方,比赛结束后我会马上投入训练,迎接下半年的赛事。”



彭健烽在领奖台上展示银牌。

彭健烽在比赛中。



我市探索“公法+政协委员”新模式 政协委员助力解决市民法律难题

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/杨潇锋)近日,市民刘先生一家走进设置在市公共法律服务中心的市政协律师行业委员工作室,向律师行业委员赵剑客咨询一宗困扰多年的邻里纠纷问题,赵剑客给出法律意见后,刘先生一家满意而归。“没想到我的事还能有政协委员帮忙解决。”刘先生说道。

市政协律师行业委员工作室自去年12月29日成立后,市政协常委、广东金硕律师事务所主任林扶波便定期来此值班,在为群众解难题的过程中,获得感和成就感油然而生。让他印象深刻的,是求助者吴女士的遭遇。

2016年,吴女士与黄某在江海区民政局登记结婚,然而,令吴女士意想不到的,是婚后不久黄某便因病不治去世。由于黄某同时持有国内身份证和香港身份证,其国内身份证名字为“黄某灵”,和结婚登记时使用的香港身份证上的名字“黄某”并不一致。住院登记时使用的名字为黄某灵,导致医院只能出具黄某灵的死亡证明,因无法证明黄某灵和黄某是同一人,证明不了黄某死亡。

在林扶波帮助整理的大量事实证据面前,公安机关最终认定黄某和黄某灵为同一人。市公安局江海分局出具了黄某的死亡证明,解决了困扰吴女士许久的问题。

像刘先生这样的案例还有很多。据了解,市司法局联合市政协探索的“公法+政协委员”工作新模式,通过在公共法律服务中心设立市政协律师行业委员工作室,打造学习交流的园地、联系群众的桥梁、反映民意的窗口、凝聚共识的平台,持续提升群众法治获得感、幸福感。

据介绍,近年来,我市律师行业发展迅速,现有律师1727人,包括社会律师1083人、社会律师事务所105家,律师中的“两代表一委员”也越来越多,其中本届政协委员中共有律师6人,涵盖民建、社科、农工党、工商联界别。市政协律师行业委员工作室汇聚来自全市各民主党派资深律师代表,他们来到公共法律服务中心为群众提供法律服务,让大家感受到委员在身边、身边有委员,努力诠释“人民律师为人民”的新使命新担当。

行政处罚决定书公告 (江海)应急罚[2024]7号

被处罚单位:江门市欣道环保科技有限公司(统一社会信用代码:91440704MA52MF7T0M)
地址:江门市江海区外海中华大道348号果仁阁首层自编之四 法定代表人(负责人):何勇
违法事实及证据:违法事实:未将危险化学品(树脂)存放在专用仓库内。 证据:现场检查记录、询问笔录、视听资料、检验报告等。
以上事实违反了《危险化学品安全管理条例》第二十四条第一款的规定:“危险化学品应当储存在专用仓库、专用场地或者专用储存室(以下统称专用仓库)内,并由专人负责管理;剧毒化学品以及储存数量构成重大危险源的其他危险化学品,应当在专用仓库内单独存放,并实行双人收发、双人保管制度。……”的规定。
依据:1、《危险化学品安全管理条例》第八十条第一款:“生产、储存、使用危险化学品的单位有下列情形之一的,由安全生产监督管理部门责令改正,处5万元以上10万元以下的罚款;拒不改正的,责令停产停业整顿直至由原发证机关吊销其相关许可证件,并由工商行政管理部门责令其办理经营范围变更登记或者吊销其营业执照;有关责任人员构成犯罪的,依法追究刑事责任。……(四)未将危险化学品储存在专用仓库内,或者未将剧毒化学品以及储存数量构成重大危险源的其他危险化学品在专用仓库内单独存放的……”规定;2、《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条第(一)项:“当事人有下列情形之一的,应当从轻或者减轻行政处罚:(一)主动消除或者减轻违法行为危害后果的……”的规定。决定对你(单位)“未将危险化学品(树脂)存放在专用仓库内”的违法行为作出人民币50000.0元(伍万元整)罚款的行政处罚。
处以罚款的,罚款自收到本决定书之日起15日内缴至待报解预算收入暂挂户,账号241035009908003。到期不缴纳罚款的,本机关有权依据《中华人民共和国行政处罚法》第七十二条第一款第一项的规定,每日按罚款数额的3%加处罚款,加处罚款的数额不超出罚款的数额。
如果不服本处罚决定,可以依法在60日内向江门市江海区人民政府申请行政复议,或者在6个月内依法向江门市江海区人民法院提起行政诉讼,但本决定不停止执行,法律另有规定的除外。逾期不申请行政复议、不提起行政诉讼又不履行的,本机关将依法申请人民法院强制执行或者依照有关规定强制执行。
因你不在经营场所且无法联系,导致我局无法向你直接送达、留置送达和邮寄送达,我局现依法向你公告送达(行政处罚决定书)。自公告发布之日起,经过三十日,即视为送达。特此公告。
江海区应急管理局 2024年5月25日

清算公告

开平市三埠街星语儿童心理行为教育培训中心因校外培训机构改革,本培训中心无法继续经营,已处于自行解散的状态。如有债权债务请自本公告见报之日起45天内前来办理。清算结束后,本中心将向开平市民政局申请注销登记,特此公告。
开平市三埠街星语儿童心理行为教育培训中心
2024年5月24日

通知

开平市三埠街道升平路59号2幢、开平市三埠街道虹桥路51号1幢、2幢、3幢各位业主:
我司已对该四幢楼盘开展房产权登记工作,其中已有部分业主申领了不动产权证,但还有部分业主没有前来办理房产权登记手续,现提醒未办理房产权登记的业主们:该四幢楼盘以开平市政建设综合开发总公司的名义确权,因开平市政建设综合开发总公司可能存在历史遗留问题,为了避免因第三方经济纠纷或其他不可预测的法律风险,请各产权人尽快办理房产权登记。
开平市政建设综合开发总公司 2024年5月24日

遗失声明

李静遗失台山海骏达花园十二区14栋102铺的《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0460529(内容:诚意金,金额人民币30000元),现声明作废。

地产租售 饮食娱乐
市区旺街200个灯箱广告位招租 每个5平方米 50个起租 招租电话:13902886183
江门日报水店 华山泉 20元/桶买10送1 电话:3517777 3556666 6780701 6780702